



DOTACE – REALIZACE PROJEKTU – VÝBĚROVÁ a ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ

Zpracování dotačních projektů na klíč včetně úplné administrace

Od záměru realizace až po ukončení doby udržitelnosti projektu Váš projektový manažer

Ing. Marie HARANTOVÁ Europrojekty IČ 672 41 271, Palackého 1838, 431 11 Jirkov

www.europrojekty.cz +420 607 949 872 Marie.Harantova@europrojekty.cz

Zadavatel:	Obec Polepy
IČ:	002 64 202
Adresa zadavatele:	Obec Polepy, č. p. 112, 411 47 Polepy
Zástupce:	Zbyněk Hodys, starosta obce
Evidenční číslo VZ:	017-2025
Druh veřejné zakázky:	Veřejná zakázka malého rozsahu (ZMR) na stavební práce
Druh řízení:	Výběrové řízení mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., v platném znění (dále jen zákon) provedené v souladu s Metodikou zadávání veřejných zakázek vydanou Ministerstvem pro místní rozvoj (dále jen Metodika MMR).

1. Dodatečná informace

Na základě dotazů uchazečů zadavatel vydává tyto dodatečné informace:

Dotaz ze dne 12.11.2025 v 13:56

Dobrý den,
žádáme o úpravu / doplnění zadávací dokumentace.
Jedná se o přílohu č. 5 - projektová dokumentace.
V současné chvíli je uveřejněna ve formátech .doc a
.dwg.
Žádáme o zveřejnění projektové dokumentace ve
formátu .pdf.
Děkujeme a jsme s pozdravem

Odpověď zadavatele:

Zadavatel sděluje, že projektová dokumentace bude doplněna také ve formátu PDF.
Upravené přílohy budou uveřejněny na profilu zadavatele v rámci této veřejné zakázky ještě dnešního dne.
Obsah zadávací dokumentace tímto není měněn.

Dotaz 14.11.2025 v 8:35

Dobrý den, máme zájem o účast na výběrovém řízení
rekonstrukce příjezdové komunikace na pozemek 3065/1
k.ú. Encovany .
Stažené soubory , kromě Výzvy a Zadávací dokumentace , mají
popis názvů „rozházený“ a nejdou otevřít . Naše dodavatelská
firma , jako další jiné stavební firmy, nemá k dispozici
počítačový projektový program DWG k otevření projektové
dokumentace . Prosím o zaslání příloh v upraveném formátu a
projektovou dokumentaci v PDF .
Děkuji

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že některé soubory uveřejněné na profilu zadavatele mohly vykazovat nesprávné názvy či formátování. Zadavatel provede nápravu a aktualizované přílohy budou zpřístupněny v přehledném formátu, včetně projektové dokumentace ve formátu PDF. Tímto nedochází ke změně obsahu zadávací dokumentace.

Dotaz 14.11.2025 v 8:30

Žádost o vysvětlení ZD:

- 1) Technická zpráva a výkaz výměr obsahují skladbu komunikace včetně Obalovaného kameniva ACP 22+ 40/60 v tl. 60 mm. Vzorový řez ale uvádí ve skladbě komunikace Asfaltový beton ACL 16+.

Žádáme zadavatele o sjednocení technické zprávy, výkazu výměr a projektové dokumentace.

- 2) V situaci je štěrbínový odvodňovací žlab zakreslen 3x přes komunikaci, zatímco ve výkazu výměr je záslepka uvedena 2x, čistící kus a vpusťový komplet pouze 1x. Domníváme se, že počty záslepek, čistících kusů a vpusťových kompletů neodpovídají situaci.

Žádáme zadavatele o doplnění odpovídajícího množství materiálu do výkazu výměr.

- 3) Ve výkazu výměr chybí položka pro napojení nového kanalizačního potrubí do stávající vpusti.

Žádáme zadavatele o doplnění této položky do výkazu výměr.

Odpověď zadavatele – průběžná:

Zadavatel sděluje, že dotazy technického charakteru byly předány zpracovateli projektové dokumentace k posouzení. Po obdržení stanoviska projektanta zveřejní zadavatel závazné vysvětlení zadávací dokumentace prostřednictvím profilu zadavatele.

Do té doby nelze potvrdit žádné změny položek ani dokumentace.

V Jirkově dne 14.11.2025

Za zadavatele osoba pověřená
Ing. Marie Harantová
Europrojekty